

## 紧急寻人

石桥 14 岁女孩负气离家出走  
父亲赶到城头顶烈日苦寻女儿

热线关注  
2382258

“不知道她在哪儿，跟谁在一起，吃得怎么样，她才 14 岁。”8 月 26 日，达川区石桥镇百胜村的李建告诉记者，他女儿李海艳于 8 月 21 日下午 3 点，与同学陈可（化名）离家出走，至今未归。

“21 日那天，因为学习的事，我和女儿发生了争吵，我们都说了一些气话。”李建说，让他没想到的是，当天下午 3 点，李海艳竟然离家出走了，没带换洗衣服和生活用品，身上只有奶奶给的 500 元钱。

李建告诉记者，发现李海艳出走，他立即向石桥派出所报案后，很快在管村镇找到了李海艳和陈可，但在返程途中，二人借故上厕所溜了。后来，李建联系上陈可的家长了解到，李海艳可能到了达城。得到这个信息后，李建立即赶到达城寻人。

烈日下，李建从街头走到巷尾，却始终没看到女儿。“我连续找她好几天了，但到现在都还没找到。”李建在拨打本报民生热线 2382258 的电话中，他的声音透露出疲惫和苦楚。

“我最担心的是女儿安全，现在我也冷静下来了，认识到了自己的错误，我保证以后会好好与她沟通，只要她赶紧回家。”李建称，李海艳今年 14 岁，身高 1.5 米，圆脸，中等身材，出走当天身穿白色 T 恤，背着斜挎黑色小包。

希望李海艳和陈可看到消息后，尽快联系家人。希望广大市民留意身边的小女孩，若有消息请速联系李建 18929448059。

□本报记者 周禾  
实习生 陈珑瑜



“钱追不追得回来无所谓，我就想知道对方到底是男的还是女的？”近日，大竹县石子派出所破获一起令人啼笑皆非的网络诈骗案。一男青年在网上邂逅一位“同乡美女”，并迅速建立起恋爱关系，第二天按捺不住心中的喜悦翻山越岭去“奔现”时，才发现自己遭遇了网络诈骗。

“我为你翻山越岭，你却为我设下陷阱”  
青年男子的网络情缘一天就破灭

7 月 2 日傍晚 7 时许，石子派出所接到一名青年男子报警称，自己疑似遭遇网络诈骗。当民警询问报警人被骗了多少财物时，报警人对自己被骗走的钱财不甚在意，却一再请求民警帮忙查清对方到底是男的还是女的，让接警民警感到十分好奇。

民警经询问得知，7 月 1 日，刚满 18 岁的青年男子黄某，在手机下载的一款社交 APP 上结识了一位“美女”，该“美女”自称是大竹县天城镇人。两人刚聊了几句，黄某就向“同乡美女”抛出橄榄枝，想与对方建立恋爱关系。“同乡美女”欣然接受，并表示要先“考察”黄某两天，同时邀请黄某前往天城镇玩耍。第二天清晨，黄某按捺不住心中的喜悦，便搭乘客车翻山越岭去见刚刚结识的“女友”。

“我开个房，等一下你来找我，你发我点嘛……”

“借我点车费嘛，好不好？”

“我等一下要路过药店，你发我嘛，我带点那个过来……”

“我定了一个饭店，你发我点嘛，我把账结了，好过来接你。”

在黄某前往天城镇的过程中，“同乡美女”不断地给黄某发信息撒娇，并表示马上到车站去接他，同时要求黄某给“她”转账以便安排约会。缺乏恋爱经验的黄某自然无法抵抗这样的诱惑，并考虑到自己正处在“考察期”，虽然心中略有疑虑，但是一想到马上就能见到美女了，遂一一

按照对方的要求，先后给“美女”转账约 600 元。在此期间，微信支付的多次防诈骗提示都没能拦住黄某转账。

然而，浪漫的约会并没有伴随着黄某不断的转账来临。黄某在车站苦苦等待了一个多小时，始终没有见到“同乡美女”的身影，等来的只有一个微信好友已被对方删除的红色感叹号。这时，距离两人在网上相识刚好 24 小时。

随后，逐渐冷静下来的黄某，回想起与“同乡美女”聊天的过程，终于发现了对方的诸多疑点，自己尚未开始的“网恋”俨然是一个“网骗”陷阱，骗得自己不仅翻山越岭还破财伤心。经过一番痛定思痛的思考，黄某鼓起勇气前往石子派出所报警求助，并向民警讲述了自己遭遇网络情缘到邂逅幻灭的全过程。

根据黄某提供的线索，警方经多方摸排调查，于 7 月 26 日锁定“同乡美女”系青年男子吴某，并迅速赶往天城镇将其抓获。“你们为啥子要抓我？”体型壮硕的吴某被抓时，一脸茫然。直到民警提起黄某，他才逐渐反应过来，并如实交代了相关行骗事实。

据查，吴某是一名无业青年，曾看到朋友利用不法手段骗了些钱，也想通过类似方法搞点钱花，遂给黄某设计了一个浪漫约会的诈骗陷阱。

目前，嫌疑人吴某已被警方依法予以行政处罚。

□何凤国 本报记者 罗烽烈

石河场镇高层住户“滴水”难求  
镇政府：新建输水管增加取水量

本报讯 近日，大竹县石河场镇居民杨先生向本报民生热线 2382258 反映，夏季居民生活用水需求大，晚上经常“滴水”难求，他希望相关部门能够解决。

## 反映 晚上无水洗澡

“正需要用水偏偏没有，实在太不方便了。”住 7 楼的杨先生表示，用水高峰，经常“滴水”难求，无奈之下，只能挑井水用。“白天要忙工作，回到家还要忙着挑水洗澡，有时候实在太疲倦，带着一身汗就睡了。”杨先生说，场镇楼房 6 楼以上的住户晚上都没水用。

“每年都吼要整改居民用水，但年年都实施，这种日子何时是个头哦。”杨先生表示，场镇经常突然停水，有时候是分段供水。虽然相关部门表示，早已向上级

部门汇报了情况，但自来水仍是“老大难”问题。他希望相关部门尽快采取有效措施，保障场镇高层住户生活用水。

## 回应 将增设输水管道

石河场镇政府工作人员表示，居民反映场镇停水问题，主要是石河供水站取水不足造成。为从根本上解决石河供水站取水不足的问题，石河镇与达州海螺水泥有限责任公司协商达成协议，由该公司每天向石河供水站提供 1000 方合格水源。

“将在石河镇老厂沟水库新建一条输水管道，增加取水量。”该工作人员介绍，目前，新建输水管道工程正加紧施工，待新的输水管道投入使用，将从根本上解决石河供水站取水不足的问题，保障场镇居民基本生活用水。（本报记者 肖礼山）

为人民服务

我帮你

民生热线

05

2020年8月28日

星期五

2382258

□主编：杨波

□责编：杜晓辉

了解更多达州本土资讯，请扫描二维码，关注达州晚报客户端——云达州 APP。



安卓系统



苹果系统